В Подмосковном Красногорске пройдет проектное сражение старшеклассников и представителей отделов молодежной политики. 

«… игра предлагает развивать такие качества, как инициативность, смелость, целеустремлённость, самостоятельность, дисциплинированность, и что, наверное, самое важное, лидерские качества и умение работать в команде…» 
(отзыв Гильдии организаторов мероприятия МТТП, 2017 г.)

[bookmark: _GoBack]17 февраля в г.о. Красногорск в ДК «Опалиха» состоится семичасовая деловая игра с участием 60-и старшеклассников и студентов с одной стороны, и представителей отделов по работе с молодежью из 30 городов Подмосковья с другой. Таким образом, начнется серия семинаров деловой игры «ВыДвижение», разработанной мытищинским волонтерским центром «Знаю! Могу! Делаю!»

Чтобы уровнять шансы, обе стороны сначала более 3 часов будут готовиться в разных залах ДК «Опалиха». После полуторачасового мотивационного тренинга, который проведет Сергей Гузев - президент  Ассоциации развития бизнеса, школьники и студенты погрузятся в разработку проектов, состоящих из 30-35 мероприятий. Такую возможность предоставляет инструмент Деловой игры «ВыДвижение», разработанной Волонтерским центром «Знаю! Могу! Делаю!». 

В это же время представители органов власти в сфере молодежной политики обсудят проблемы поддержки молодежных проектов, сформулируют актуальную повестку развития и поддержки самостоятельной проектной деятельности учащейся молодежи. Обсуждением будет руководить Юрий Сафронов - председатель Лиги организаторов мероприятий Московской торгово-промышленной палаты. 

Обе стороны будут с самого начала знать, что их впереди ждет серия игровых мини-пресс-конференций, с помощью которых участники деловой игры попробуют выяснить отношения. По правилам игры каждый проект включает в себя описание 15-20 целей и ценностей, а так же 30-35 событий.  15 команд заранее подготовят три сценария реализации своих проектов (провальный, удачный, обычный). Соперники же в свою очередь решат две задачи: подготовят жесткие вопросы командами и сформулируют меры поддержки молодежных проектов.

По словам автора деловой игры «ВыДвижение» Шушакова Игоря, основная цель сражения - создать условия для развития межрайонных проектов школьников, организации взаимодействия ребят из разных городов по самым разным направлениям: волонтерским, добровольческим, патриотическим. Для этого Волонтерский центр «Знаю! Могу! Делаю!» планирует консультировать ребят на протяжении 12 месяцев, помогая им развивать свои проекты. 

Поддержку проекту оказывают Ассоциация волонтерских центров, Федеральное агентство по делам молодежи и Главное управление социальных коммуникаций Московской области.

89067319552, http://www.знаю-могу-делаю.рф/ 
